



En Levante se lucha en todos los frentes con extraordinaria violencia

Se resiste y contraataca con éxito

42 aparatos faciosos abatidos por 18 leales durante el mes de Junio

BARCELONA. — Parte oficial del ministerio de Defensa Nacional.

EJERCITO DE TIERRA ESTE. — En las últimas horas de ayer, fué totalmente rechazado un ataque enemigo a nuestras posiciones de Piedras D'Ajolo, en el sector de Sort.

LEVANTE. — Los intentos rebeldes contra La Barranquilla y contra 1.160 del sector de Campillo, fueron totalmente rechazados.

Durante toda la jornada, las fuerzas al servicio de la invasión extranjera, atacaron nuestras posiciones del vértice Atalaya y Cabezo, en la zona de Zuera, siendo rechazadas por la tenaz resistencia de las tropas españolas, que les causaron gran cantidad de bajas.

Reforzado con nuevos efectivos, el enemigo insiste en sus intentos, luchándose con extraordinaria violencia.

En el mismo sector, nuestras fuerzas realizaron un golpe de mano contra las posiciones rebeldes de Vedo, inutilizando un tanque.

También se combate con dureza en las cercanías de Villavieja, donde los soldados leales lograron ocupar la cota 221, altura que los faciosos, apoyados por aviación, consiguieron recuperar, siendo nuevamente desalojados en un brioso contraataque.

En los demás frentes, sin novedad.

AVIACION A las 11:35 horas de hoy, cinco trimotores italianos arro-

Jaron algunas bombas en las proximidades de Rosas, huyendo ante la presencia de nuestros cazas.

NOTA DEL MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL

«En el parte de guerra correspondiente al día 5 de actualidad, los faciosos al servicio de la invasión extranjera, hicieron pública una supuesta relación de aviones derribados durante el mes de Junio.

He aquí el texto verdad señalado por nuestras estadísticas:

Aparatos enemigos derribados en el mes de Junio:

De bombardeo: un trimotor Savoia, un Heinkel III; un trimotor y un aparato sin identificar.

En combate aéreo, cinco Heinkel y seis de bombardeo, por antiaéreos, sin identificar.

De caza: doce Meisels Schmidt y once Fiat; abatidos en combate, un Heinkel 51, por ametralladora de tierra, y un Fiat y dos cazas más por antiaéreo, sin identificar. Lo que hace un total de 42 aviones enemigos derribados; de ellos, 15 de bombardeo y 27 de caza.

En el mismo lapso de tiempo perdidos los siguientes aviones:

De bombardeo: cuatro, derribados por caza enemiga y uno por antiaéreo.

De caza: 12, perdidos en combate y uno por fuego antiaéreo. En total: 18 aparatos nuestros y 42 los faciosos.»

UN DISCURSO DE LITVINOV LA SITUACION POLITICA INTERNACIONAL

En la reunión electoral del distrito de Sverdlov, celebrada en Leningrado, Máximo Litvinov ha pronunciado un discurso haciendo un resumen de la situación internacional.

Empezando por considerar todos los actuales sucesos como una consecuencia de la guerra de 1914 a 1918, cree que lo que llamamos paz no es más que un armisticio, un intervalo más o menos largo entre dos guerras.

A Alemania ha resucitado el fantasma de la guerra. Ha sumido al mundo en un ambiente de inquietud y de recelo y ha conseguido anular casi todos los resultados en vista de los cuales las potencias de la Europa occidental hicieron la guerra.

La pesadilla de la hegemonía militar e industrial ha reaparecido ante sus rivales de la guerra mundial, inspirandoles un terror indecible como no se había conocido nunca. No se trata ya del restablecimiento del orden internacional que existía en Europa antes de 1914, sino de arrebatar a los antiguos aliados las fuertes posiciones que han tomado y que son para ellos de importancia vital.

Al mismo tiempo, sobre el continente asiático se alza como un sol siniestro el dragón amarillo impulsado por feroces ansias imperialistas. El Japon se ha convertido rápidamente en un gran factor internacional, amenazando de muerte a sus rivales de Europa y América.

En 1932 comenzó su ofensiva contra la Manchuria, y no habiendo encontrado resistencia de parte de los signatarios del pacto de Washington avanza por el centro de la China. Las operaciones militares actuales del Japon en China, la ocupación de Peiping, de Shanghai, de Nankin y de las más importantes líneas de ferrocarriles chinos son la prolongación de esta empresa. Con lo cual, asistimos, en el momento presente, a la liquidación de una de las realizaciones de las potencias europeas del fin de la guerra.

Por otra parte, una de las más grandes instituciones de la guerra mundial, la Sociedad de Naciones, ha sufrido un golpe de muerte. Guerra de des-

tas resoluciones que no existen más que en el papel de la Sociedad de Naciones, no ha reaccionado en ninguna forma frente a las agresiones del Japon contra la China y la ocupación por el Japon de una gran provincia china: la Manchuria. La impunidad de la primera agresión alentó las siguientes. Llegó la invasión armada de Abisinia por Italia, sin que la Sociedad de Naciones aportase una ayuda seria a la víctima de la agresión. Luego se efectuó la agresión de Alemania e Italia contra España; después la continuación de la ofensiva del Japon contra la China; y la Sociedad de Naciones permaneció completamente inactiva. Todo esto ha mirado profundamente el prestigio de la Sociedad de Naciones: ya no se cuenta con ella; ya no se la teme. Unos se marchan de la Sociedad de Naciones; otros siguen en ella nominalmente, pero se niegan arbitrariamente a cumplir las obligaciones que se les asigna. De la Sociedad de Naciones, que hubiera podido ser una fuerza terrible, no queda más que una pálida sombra. Y así, otra institución de la que se vanagloriaban los vencedores de la guerra mundial, está en vías de liquidación.

Litvinov hace notar que la Prensa extranjera de tendencia reaccionaria se regocija mirando de reojo al Gobierno de Moscú, como si todos estos hechos fuesen otras tantas derrotas de la Unión Soviética. Y, dice Litvinov: «Es que los tratados de Versalles, de Saint Germain y demás tratados de paz, el pacto de Washington, el pacto de la Sociedad de Naciones, han sido elaborados y escritos por el Comintern, o por lo menos por el Gobierno soviético? Estos periódicos se olvidan de que la política imperialista de Hitler es la prolongación de la política alemana de la época del kaiser, cuando el comunismo y el Estado soviético no existían aún.

Pero, ¿quiere esto decir que la Unión Soviética se desinterece de los acontecimientos? No. Rusia no toma parte en la lucha imperialista, pero no se trata solamente de que Alemania aspire a recobrar los derechos que le arrebató el Tratado de Versalles; se trata al mismo tiempo de que Alemania, en la agresión sin límites y quiere someter todas las otras razas y nacionalidades a la llamada raza alemana. Administradora una política antisoviética, recordando los tiempos de la Orden Teutónica, cuando ésta dominaba los países bálticos; habla sin rebozo de sus miras sobre la Ucrania y sobre los Urales. ¿Y quién sabe sus sueños ulteriores?

Tampoco el Japon se limita a las fronteras de China; a veces se permite soñar con las tierras y mares soviéticos. Por otro lado, cuando se trata de Estados de ambiciones desmesuradas que confiesan abiertamente que aspiran a dominar continentes enteros, de subyugar y hasta exterminar razas y nacionalidades enteras, ningún Estado, por poderoso y alejado que sea, puede estar seguro de que la ola de esta rabiosa agresión no habrá de llegar a sus propias fronteras, más pronto o más tarde.

Y desde este punto de vista también Rusia está interesada en los actuales sucesos. Pero hay un interés más general que une a Rusia también a los demás Estados: el de mantener la paz. En el mantenimiento de la paz están interesados los trabajadores de todos los países. Con su sangre, con su vida, con sus débiles salarios, los trabajadores, y no las clases dirigentes, pagan en fin de cuentas la violación de la paz, las devastaciones que acarrea fatalmente la guerra.

Rusia fué a la Sociedad de Naciones con la idea de que el pacto de la Sociedad era un tratado particularmente solemnemente obligatorio integralmente para todos los Estados signatarios. Y allí fué con la intención de cumplir lealmente las obligaciones que hubiéramos asumido. Y así lo hizo cuando la agresión de Italia a Abisinia. Pero Estados que tenían mayores intereses que Rusia en Abisinia e interesados en que Italia no se apoderase de Abisinia, continuando una política nefasta comenzada hace largo tiempo, han saboteado la acción de la Sociedad de Naciones y de este modo han echado sobre sí la responsabilidad de agresiones ulteriores.

Tales son los resultados de la política llamada «realista» de las potencias de la Europa occidental. ¿Cuáles son las razones de tan extraña conducta por parte de las potencias europeas que en el curso de los siglos han desempeñado un papel dominante en Europa, que tienen en su activo grandes victorias marítimas y que han estado siempre orgullosas con justo título de su diplomacia hábil, experimentada, que han defendido siempre y en todas partes los intereses y la salvaguardia de su prestigio y que capitulan ahora ante Estados ayer desarmados, económica y financieramente agotados, permitiéndoles ejercer su servicio en Europa, en Asia y en Africa, bombardear la flota mercante y aún el territorio de estas potencias, soportando en fin toda clase de ultrajes y de injurias?

Y la respuesta a esta pregunta es la misma en Rusia.

que en Europa. Los que dirigen los negocios exteriores de esas naciones, los que administran la paz y la guerra son hombres de clase. Y esos hombres saben que los resultados de la guerra están decididos para la clase que representa. Tienen algo más que la guerra: temen el desmoronamiento de las bases en que se sustentan los grandes negocios, temen descender de la hermosa altura en que están colocados, el fracaso de sus ensueños, la cesación de su prepotencia.

Y ese miedo hace sonreír un poco melistóficamente al secretario de la Unión de Repúblicas Soviéticas.

JULIA C. BAZAN.

MR. EDEN, HA DICHO: Inglaterra debe adoptar: o retirarse o pasar a una ofensiva provocativa

LONDRES, 7.—En un discurso pronunciado esta noche en Stratford-on-Avon, Eden ha protestado energicamente contra la opinión de que una actitud firme de Inglaterra para defender los intereses legítimos o para mantener cierto nivel de cooperación internacional, constituiría un peligro para la paz.

Añadió que según todas las discusiones sobre la situación internacional, resulta que sólo hay para Inglaterra dos líneas de conducta: o retirarse en buen orden o pasar a una ofensiva provocativa, y añadió que existe una tercera que consiste en afirmar claramente que la actitud de la Gran Bretaña debe estar determinada por ciertos principios de política internacional que los ingleses han respetado siempre y de los que no pueden apartarse.

En Londres Comentarios a la nota de Burgos y a la reunión ministerial

LONDRES, 7. — Los periódicos comentan el Consejo de ayer.

El «Daily Telegraph» después de declarar que el Gabinete «no ha visto en el desarrollo de la situación un justificante de la demanda italiana para la entrada en vigor inmediata del acuerdo angloitaliano, añade refiriéndose a la propuesta de Burgos sobre los bombardeos:

«Los ministros consideran la proposición inaceptable por estimar que equivaldría al reconocimiento de los derechos de beligerancia a favor de los rebeldes. Esta decisión está reforzada por la declaración de la Cámara de Comercio británica, según la cual la neutralización del puerto de Almería solamente es insuficiente a todas luces. Sir Hodgson prolongará su estancia en Londres y creemos saber que en las entrevistas que ha celebrado con Chamberlain y Halifax se ha aumentado el escepticismo de los miembros del Gobierno sobre las posibilidades de eliminar la penetración italoalemana en España antes de que termine la guerra.»

El «Times», escribe: «El acuerdo, para ser ratificado, debe ser llevado ante el Parlamento y si

este se halla dispuesto a reconocer el esfuerzo italiano para restablecer el espíritu del acuerdo, tiene también presente que si los barcos bombardeados no eran únicamente ingleses, los aviones que les bombardearon no eran enteramente españoles.

Es muy difícil para Chamberlain pedir a la Cámara que apruebe ahora la entrada en vigor del acuerdo sin demostrar al mismo tiempo que está a punto de llegarse a un acuerdo en España. Es difícil por el momento hacer más que asegurar al Gobierno italiano que el de Londres está deseoso de poner el acuerdo en vigor en cuanto sea posible.»

Se guarda reserva sobre lo que hayan hablado, pero todo permite suponer que el último habrá dado cuenta de la situación de la zona faciosa, donde la influencia de Italia y Alemania es abrumadora sobre los sublevados y de perniciosos efectos para los intereses materiales y comerciales británicos desde luego.

¿También Spaak?

BRUXELAS, 7. — Constatando un senador que le preguntó si no creía llegado el momento de que Bélgica saliese del Comité de No Intervención, el ministro de Negocios Extranjeros, señor Spaak, ha declarado que la política de No Intervención, a pesar de sus defectos, ha salvado la paz europea varias veces y no puede ser abandonada ahora, cuando acaban de ser adoptadas importantes decisiones, tales como la retirada de voluntarios.

Ayer, en los Comunes El Mayor Attlee, ha preguntado... Y Chamberlain, responde

LONDRES, 7. — Contestando a una pregunta que le formuló esta tarde en los Comunes el camarada Attlee, jefe de la oposición laborista, Chamberlain ha declarado que el Gobierno inglés estimaba necesario pedir aclaraciones a los cabeceñas rebeldes de su última comunicación en la que declaran que los bombardeos de barcos mercantes británicos no han sido premeditados.

Agregó que en cuanto a la neutralización del puerto de Almería, el Gobierno ha tomado en consideración la opinión expresada por los armadores británicos interesados.

Terminó declarando que el agente comercial inglés, Hodgson, no regresará a Burgos y permanecerá en Londres hasta que el Gobierno inglés haya recibido la contestación de los cabeceñas rebeldes.

LONDRES, 7.—En su contestación al mayor Attlee, el señor Chamberlain se lamentó de no poder hacer una declaración completa sobre la respuesta que el Gobierno de Londres, dará a la última comunicación de Burgos, ya que no han terminado las consultas sobre esta cuestión.

El Gobierno británico —dijo— ha creído necesario pedir a Burgos que explique exactamente el sentido que da al párrafo en que niega la premeditación en los

bombardeos de barcos mercantes ingleses. El Gobierno ha subrayado que el Derecho Internacional no ha admitido nunca el bombardeo deliberado de barcos mercantes y mucho menos que los aviones ametrallen los barcos.»

Audiendo a la propuesta de los rebeldes de neutralizar el puerto de Almería, el primer ministro agregó: «El examen preliminar de esta proposición ha puesto de relieve ciertas dificultades, especialmente la insuficiencia de medios para la descarga de los barcos, las malas comunicaciones con el resto de España y otros factores.»

“CAMOUFLAGE”, por CARNICERO.



SOLIDARIDAD La C. G. T. francesa y España

PARIS, 7. — La comisión directiva de la Confederación General del Trabajo de Francia, ha publicado una nota en la que, después de examinar las consecuencias desastrosas que supondría un bloque a la República española, protesta energicamente contra las debilidades que comprometen la seguridad del país. El Comité directivo ha decidido nombrar una comisión encargada de examinar las medidas prácticas para declarar el boicot a los países agresores de España.

Lo dice ahora Blum

“Los rebeldes disfrutaban de todas las libertades, mientras los republicanos están sometidos a todas las irabias...”

PARIS, 7.—Se ha celebrado una reunión popular en la que el conserjero municipal Le Troquer dió cuenta de su actuación. Asistieron los parlamentarios socialistas de la región parisina, entre ellos León Blum y Paul Faure y varios militares de militancia.

Blum pronunció un largo discurso en el que hizo historia “no de la experiencia Blum ni siquiera de la experiencia del Partido Socialista, sino de la experiencia que la clase obrera y el capital. Hemos hecho en ellos mismos desde 1936”.

Recordó que en 1936 no hubo conquista del poder por el Partido Socialista, sino ejercicio y delimitación del poder por la coalición política de tres grandes partidos con un programa común netamente definido antes de las elecciones.

Afirmó que la desvaloración fué consecuencia de la herencia legada por los gobiernos anteriores y añadió que si el Congreso socialista de Royan se comprometió a apoyar a Daladier, también decidió ampliar el programa de la concentración popular en la marcha hacia adelante, lo que se está realizando.

recordó que ningún partido ha pedido nunca al Gobierno que intervenga en España. Francia estaba resuelta a no intervenir por razones de política exterior y también por las condiciones interiores. “La política de No Intervención, cuando no queríamos ni podíamos intervenir tendía a impedir a la Alemania hitleriana y a la Italia mussoliniana intervenir en sentido contrario. Podría decir que la política ha tenido éxito o ha fracasado y hasta que fué un engaño o una ilusión, pero no debéis quitarle su verdadero sentido. Los compromisos aceptados debían impedir a Ale-

mania e Italia intervenciones que no podíamos ni queremos nosotros. Falló nuestro optimismo al creer que los Estados totalitarios respetarían los compromisos que firmaron, pero no podemos aceptar ya un trato injusto y desigual por el cual los rebeldes disfrutaban de todas las libertades mientras los republicanos están sometidos a todas las irabias.”

Rindió homenaje a la memoria de Otto Bauer y terminó declarando su convencimiento de que se evitará la guerra porque los socialistas están dispuestos a no dejar que se toque a la independencia de Francia.

## Consejo Municipal

Consejería de abastecimientos

### REGIMEN DE COMEDORES POPULARES

Velando por el interés de la clase trabajadora, que en estas circunstancias, como es lógico, debe encontrar el apoyo más franco y decidido de los organismos oficiales, esta Concejalía, de acuerdo con las instrucciones emanadas de la dirección general del ramo, ha dispuesto que, a partir del día de mañana se establezcan comedores populares, en los que se sirvan cubiertos compuestos de plato único, pan, fruta y ensalada, al precio máximo de cinco pesetas cada uno.

Sin perjuicio de establecer posteriormente mayor número de comedores de este tipo, a medida que las necesidades lo exijan y las circunstancias lo permitan, quedarán abiertos al público desde mañana, de acuerdo con la Industria Hotelera de esta ciudad, los siguientes:

Comedor Popular Anselmo Lorenzo, calle de las Barcas, 1. Comedor Regional, plaza de la Región, número 2. Tendrán derecho a utilizar los servicios de estos comedores: Primeros.— Quiénes acrediten no tener cartilla de racionamiento. Segundos.— Los transeúntes que acrediten la necesidad de su estancia en Valencia, especificando los días que están. Terceros.— Los funcionarios y obreros, miembros de las organizaciones antifascistas que acrediten la necesidad de su estancia en esta capital y no tengan racionamiento por este concepto.

Todos aquellos ciudadanos que se vean necesitados de la utilización de estos comedores, deberán obligados a proveerse provisionalmente de la tarjeta unipersonal que les será facilitada en la taquilla abierta al efecto en cada uno de aquellos, con cuya tarjeta podrán adquirir la correspondiente hoja de inscripción.

Para los cubiertos servidos en los hoteles, restaurantes, pensiones y casas de comidas controladas por la referida Industria Hotelera, se establecen los precios máximos de cinco, siete y diez pesetas por cubierto.

La clasificación de establecimientos en relación con los precios señalados, es la siguiente:

- CUBIERTOS DE CINCO PESETAS**  
Alaska, comidas, Lonja, 4; Aragón, Ercilla, 8; Almadín, Almadín, 10; Barracas, comidas, Bailón, 2; Chestana, comidas, Ribera, 25; Caroles, comidas, Sombriera; Comas, comidas, L. Caballero, 106; Estados Unidos, 36; Florida, comidas, Padilla, 4; Fructón, comidas, General San Martín; Fígón, comidas, Germania; 4; Federación, fonda, Comedias; Ina, comidas, plaza Región; Leonas, restaurant, Ribera; Micalet, comidas, Játiva; Morellana S. Juan, Betelles, 12; Manolo, restaurant, Guilén de Castro; Norte, comidas, Bal-

## El estudiante francés está moribundo...

SE ABRIRÁ UNA ENCUESTA  
SE ABRIRÁ UNA ENCUESTA  
SE ABRIRÁ UNA ENCUESTA

PARIS, 7. — El encargado de Negocios de Francia, en Roma, ha recibido ordenes de su Gobierno para que proteste ante el Gobierno italiano contra el incidente ocurrido cerca de la frontera italo-francesa, en el que resultó gravemente herido un estudiante francés.

ROMA, 7. — El encargado de Negocios de Francia, señor Blondel, ha visitado a Ciano para hablarle sobre el incidente de frontera cerca de Udine.

La contestación del ministro italiano fue, que ha mandado abrir una información.

Por otra parte, la Prensa italiana sigue sin dar informaciones sobre el caso.

PARIS, 7. — París-Solre ataca violentamente al Gobierno italiano, a propósito del reciente incidente de la frontera franc-italiana, contra unos turistas franceses.

«Creíamos — dice el periódico — que en el año 1933, en Europa y en tiempo de paz, se podía pasar sin riesgo de encontrar la muerte. Pero hoy sin duda amenaza la vida. Ya no se respeta la vida, se mata. Costumbres brutales, pero costumbres también de granadas. Las excusas son innecesarias.»

## Los diputados valencianos, en el frente de Levante

Han visitado los frentes de Levante los diputados valencianos señores Paset, Marco Miranda, Valera, Miguel Pérez y José Antonio Urbes.

Examinaron las líneas de fortificación y después conversaron con el jefe del Ejército de Levante, coronel Menéndez, de quien escucharon palabras de encendido elogio por el comportamiento heroico de los combatientes, que oponen una magnífica resistencia al enemigo.

El coronel Menéndez expresó su confianza de que, contra las líneas de Levante se establecerán los planes de los invasores y en la victoria absoluta de las armas de la República.

Hablando de algunas dificultades que se manifiestan en la retaguardia y que repercuten en los frentes, manifestó el coronel Menéndez que hay que poner remedio a ellas urgentemente, con objeto de hacer más sólida la resistencia de los combatientes.

Los diputados dieron al jefe de Levante la seguridad de que harán de su parte cuanto sea preciso para que los esfuerzos que se necesitan en esta hora y que el Pueblo valenciano está dispuesto a sportar, sean encaminados, logrando la máxima organización con una sola dirección.

También prometieron realizar una intensa campaña, al objeto de que Valencia, mediante la aplicación de una ayuda eficaz y práctica, que contribuya a satisfacer las necesidades de los combatientes, estreche los lazos de solidaridad y afecto con sus heroicos defensores.

## Frente Popular de Valencia

GRAN CAMPAÑA DE MITINES  
Mañana sábado, día 9:  
ALGEMESI. — Enrique García Torres, Serafín Sánchez y José Antonio Urbes (diputado por Valencia).  
CARGAGENTE. — Ricardo Matas, José España y un diputado por Valencia.

## Valencianos!

En los momentos actuales en que nuestra tierra se ve convertida en la perla codiciada del invasor, el Socorro Rojo Internacional hace un llamamiento a todos los hombres y mujeres honrados y de buena voluntad que, impregnados del espíritu de la solidaridad, deseen colaborar en las tareas de ayuda a nuestro glorioso Ejército, a nuestros niños y evacuados.

¡CAMARADAS VALENCIANOS!  
Por poco tiempo de que dispongáis colaborad para la humanitaria labor del Socorro Rojo. Ven a ayudarnos a cualquier hora del día. — Comité Provincial del S. R. I., Socorro Rojo, número 9, Valencia.

## GUARDAPOLVOS

102 majorettes; 1 Barato de Gracia

## MIRADOR INTERNACIONAL

### DEMOCRACIAS MIOPES

La actitud de las grandes democracias frente a la República Española se ha debido en gran parte, sobre todo al principio, a un terrible equivoco. En su noble tendencia a toda Europa, se apresuraron a ver lo que de conflicto europeo tenía, desde luego, la guerra de España. Quisieron reducir la guerra a este país, diciendo que era una pugna que solamente a este país interesaba.

Beclóndese la política de No Intervención cuando ya habían caído en el Marrocos franceses aviones italianos, que volaban en apoyo de la rebelión marroquí de Franco. Era evidente que la política mediterránea de Mussolini continuaba en Europa, el designio comenzado en Chipre.

Esto hecho falta dos años y el desarrollo de los planes de Roma y Berlín en África y en la Europa Central para que, al tocarle el turno de sufrir la agresión a Checoslovaquia, las grandes democracias hayan evitado — hasta ahora — la guerra, reconociendo que se trata persistentemente de la guerra europea en el conflicto checoslovaco provocado por la violación de los faccesos de Euzkadi. ¿No hubiera sucedido igual en el conflicto español si las grandes democracias hubieran pensado y hubiera procedido lo mismo ante la rebelión de los fascistas de España?

La equivocación parece hoy tan evidente que no sería preciso insistir en ella si no persistiera el equivoco en la política de las grandes democracias frente a la invasión de Italia y Alemania en la Península Ibérica y en el Norte de África. De nada serviría sofocar la guerra europea en Checoslovaquia si continúa cada vez más amenazadora desde los Pirineos a Gibraltar. El equivoco del Comité de No Intervención en incapaz de corregir la equivocación en que insisten las grandes democracias.

## CARTELERIA DE ESPECTACULOS PUBLICOS

(INTERVENIDOS POR EL ESTADO)

### SECCION TEATROS

PRINCIPAL. — Compañía de zarzuela y ópera española. Primer actor y director, Juanito Martínez Prieto. Hoy, a las cuatro y tarde, la zarzuela en un acto La tragedia de Pierrot y el viaje lírico en un acto El perro ciego. A las siete y tarde, la grandiosa ópera en tres actos Eva. Grandioso éxito.

AFOLLO. — Compañía de comedias, castellanas. Primer actor y director, Pepe Alba. Primera actriz, María Caneto. Hoy, la comedia en tres actos de Luis Fernández de Sevilla y Anselmo G. Carrero titulada Esta noche me emborracho. Gran éxito de risa. A las siete y tarde.

RUZAFÁ. — Compañía de revistas. Primer actor y director, Eduardo Gómez. Hoy, a las siete y tarde, Las tres. La revista de moda, la de más éxito y gracia estrenada hasta la fecha; deslumbrante presentación.

ESLAVA. — Primer actor y director, Soler Mari. Primera actriz, Milagros Leal. Hoy, a las siete y tarde, La fiera domada.

ALKAZAR. — Compañía de comedias. Primer actor y director, Vicente Mauri. Hoy, a las siete y tarde, Sueños de nobleza. Estreno en España.

SERRANO. — Compañía de comedias. Primer actor y director, Martí-Pierró. Hoy, a las siete y tarde, ¡Abrevete, Susana! Exito monumental.

LIRICO. — Compañía de zarzuela. Primer actor y director, Pepín Fernández. Hoy, SEMANA DE AYUDA AL COMBATIENTE. A las 4:30 tarde. La rosa del desierto. Por Escamilla, Escuela, Baraja y demás partes. A las 6:45 tarde, La doncella se divierte. Creación de Muriilo. La moza del Castrejal. Por Rega, Mayalón, Wieden, Villalba, Muriilo, Baraja y Gallach.

EDEN CONCERT. — Todos los días, a las cuatro y 6:30 tarde, grandioso programa de Variedades selectas.

SECCION CINES

RIAYTO. — El otro y Los marinos de Cronstad.

CAPITOL. — La patria te llama y La última noche.

OLYMPIA. — El diputado del Ballo.

PARIS. — Días de sol y El doctor Sorrentes, en español.

GRAN VIA. — La esposa de su hermano.

METROPOL. — Deseo, en español.

AVENIDA. — Cancellón de amor y Matando en la sombra.

SUEZO. — La princesa encantadora y Maseara de carne. Ambas en español.

GRAN TEATRO. — La isla de las almas perdidas, en español.

GOYA. — Señora casada necesita marido y No dejes la puerta abierta, ambas en español.

FALACIO. — La última avanzada.

POPULAR. — La vida futura.

MUSEO. — El indio negro.

IDEAL. — El capitán Blood.

MUNDIAL. — Don Quixote, el Anagayo y Aves sin rumbo, en español.

VALENCIA. — Dos Quixotes, el Anagayo y Aves sin rumbo, en español.

## Salud, China

### Se ha conmemorado el Aniversario de la invasión japonesa

SHANGHAI, 7. — China conmemora hoy el aniversario del incidente del Liu Ku Chiao, con el cual los japoneses iniciaron las hostilidades.

En todas las provincias chinas que no han sido invadidas, se han celebrado grandiosas manifestaciones en memoria de los soldados chinos muertos en su lucha contra el invasor y para alertar a la población china a proseguir la resistencia.

En todas las ciudades se observaron a mediodía tres minutos de silencio en memoria de las víctimas de los japoneses.

En Shanghai, grupos de patriotas chinos han cometido actos de represalia contra los japoneses o contra chinos traidores a la patria.

## Cruz Roja Española

SERNI, 13 y Salvador Seguí, 13

Por indicación del Comité Internacional de la Cruz Roja de Ginebra, publicamos el siguiente aviso:

Toda persona que quiera cursar una ficha o petición de noticias de familiares en la otra zona, tiene que personarse en nuestras oficinas para atender a su demanda, haciendo constar su domicilio y una vez obtenida la contestación se le comunicará por correo para que pase a recogerla personalmente.

Las personas que residen lejos de la capital, pedrán dirigirse directamente por correo a estas oficinas.

Indicamos al público que este servicio es completamente gratuito y que no hay ninguna entidad que esté autorizada por el Gobierno de la República para efectuarlo.

Horas de servicio para el público: de 9:30 a 12:30 de la mañana y de 3:30 a 6:30 de la tarde.

## Homenaje a nuestro Ejército

Para conmemorar la fecha del 19 de Julio próximo, el Sindicato de Espectáculos Públicos, C. N. T. de Valencia, celebrará la semana Pro Ayuda a los Combatientes.

A dicho fin, desde el 8 al 14 del actual, ambos inclusive, todas las localidades sufrirán un aumento de 0'40 céntimos cada una. Además, la recaudación que se obtenga el jueves próximo en los locales a cargo de la C. N. T., que son: Lirico, Serrano, Doré y Hartig.

FONTANA ROSA. — Tarzán y su compañera, en español, por Johnny Weismüller y Mauren O'Sullivan. La casta Susana, por Henry Garat, Meg Lemonnier y Rainu. Ghifadras amorosas, dibujo.

SORILLA. — Hoy, sesión continua. Grandioso programa: El héroe público número 1, en español, por Lionel Barrymore, Chester Morris y Lewis Stone. La arlesiana, por Blanche Montel y Charles Vanell. Momento de España número 5.

NOTA. — Celebrándose en todos los salones la Semana Pro Combatientes, las entradas tendrán un aumento de 0'40 para dicho fin.

## Reporte de pan por el S. R. I.

Ayer, 6 de los corrientes, fueron entregados por el Comité Provincial del S. R. I. de Valencia a Asistencia Social, con destino a evacuados, siete sacos de pan; también se entregaron otros tres sacos para la Guardería establecida en Rocafort, habiéndolos recibido en ambos sitios con gran alegría, entusiasmo y agradecimiento al Socorro Rojo, porque ven una vez más la labor humanitaria que dedica todas sus energías y actividades.

## Pueblo antifascista!

Presta el mayor apoyo a la semana PRO AYUDA A LOS COMBATIENTES, organizada por el Sindicato de Espectáculos Públicos C. N. T.

## TEATRO ALKAZAR

Compañía de comedias - Primer actor y director, Vicente Mauri  
Hoy viernes día 8 - FUNCION UNICA - A las siete tarde  
— — — Estreno en España — — —  
De la comedia en un prólogo y tres actos, en prosa, original de Rafael Moya Pedro,

## Sueños de nobleza

Compañía de comedias - Primer actor y director, Vicente Mauri  
Hoy viernes día 8 - FUNCION UNICA - A las siete tarde  
— — — Estreno en España — — —  
De la comedia en un prólogo y tres actos, en prosa, original de Rafael Moya Pedro,

## 19 de Julio

S. I. A. hará llegar en esta fecha memorable, infinidad de regalos a los que luchan en los frentes. ¡Ha dado ya tu ayuda a S. I. A. para esta obra? Faz, 29, segundo.

## SE ALQUILAN

dos habitaciones, para matrimonio o dos caballeros, sólo para dormir. Razón: Cádiz, 73, segunda puerta.

## COMPRO RELOJES

de toda clase y en el estado que sea. Hotel Regina, habitación número 3. Hoy y mañana solamente.

## COMPRAMOS

máquinas UNDERWOOD de ocasión y otras marcas. Igualmente máquinas de calcular y sumar. Calle de la Paz, 40, teléfono 10.318. VALENCIA.

## OFICIAL DE MARINA

necesita piso amueblado. Llamad al teléfono núm. 14.831.

## SE DESEA UN MATRIMONIO

con derecho a cocina, que tenga hijos mayores, calle de Cuba, número 46, primero, segunda.

## ¡CIUDADANOS!

Contribuid con vuestro esfuerzo al éxito de la semana PRO AYUDA A LOS COMBATIENTES, organizada por el Sindicato de Espectáculos Públicos C. N. T.

## EN CASA MODERNA

se oede espléndida habitación exterior, a matrimonio o dos amigos, estables, a dormir sólo o a pensión, en Gran Via Germanías, núm. 28, primero, derecha.

## FRANCES

Por Mr. Fopp, de París, profesor titular especialista de Francés, Inglés, traducciones, exámenes y repaso con éxito. Cuba, 28, tercero (tres aldabonzos fuertes).

## MUCHACHA

Se desea para cocinera, en casa muy seria. Joaquín Costa, núm. 27, puerta 12.

## CISTAL

EVITA CATARROS, GRIPE  
Farmacia AURELIO GAMIR  
VALENCIA

## AVISO

Se pone en conocimiento de todos los familiares que tengan compañeros en el 13 Cuerpo de Ejército, sección de Transportes, que pueden hacer entrega de paquetes para los mismos en estas oficinas de Solidaridad Internacional Antifascista, Paz, 29, segundo, para enviarlos a dicho Cuerpo, en los días 10, 20 y 30 de cada mes.

## MALETA CUERO (GRANDE)

Vendo de fábrica, sin estrenar, superior, Corona, 20, bajo.

## LIBROS COMPRO

Pequeñas y grandes bibliotecas, pagando altos precios. No inutilizo libro alguno sin ofrecérselo antes a Plácido Carver, Gracia, 32, teléfono 11.866 y Germanías, 32, teléfono 19.588. Pasamos a domicilio.